

金锋集团总裁林文光博士在UK Petra 大学分享成功经商经验



林文光博士演讲



Prof. Dr. Ir. Djwantoro Hardjito 赠予林文光博士纪念品



宾主合影

【本报泗水讯】2022年4月21日，金锋集团总裁林文光博士在UK Petra大学学生面前进行了现场脱口秀。本次活动以林文光先生的风格提出了印尼百万企业家的话题，活动在大学Apmhiteater大厦Q楼厅举行，有80名学生参加。

作为金锋集团业主兼总裁，成功企业家林文

光博士分享的内容有很多好处。

在会上，林文光博士表示鼓励商业界与大学之间的合作，以培养学生的兴趣并磨练创业技能。

他说，“因为印尼企业家在东盟成员国中的比例仍然相对较低。因此需要合作。一个成功的企业家有五个特征，即诚实、勤奋、保持声誉、良好的沟通

能力和不轻易放弃。”

他指出，“如果一个企业家掌握了这五个基本原则，我相信会成功，生意定会开展。但是，我们仍然必须要有运气因素。”

林先生还分享了他的

家电制造从开拓、经历到发展业务的经历。

他说，“我从小就从小鸡鸣起一直工作到太阳下山。除此之外，你必须能够分配你的时间。8小时的工作、8小时的休息和8小时的锻炼。”

活动结束时，UK Petra大学吉万托罗·哈吉托教授(Prof. Dr. Ir. Djwantoro Hardjito)赠纪念品予林文光博士。

此外，所有参加脱口秀的学生都收到了一本有关林文光10个经商招式、

林文光创造100万名企业家的远大梦想的书籍。

节目最后，他强调说，“作为一个优秀的印尼公民，当然，(大声喊出)让我们热爱印尼产品吧！”

Vivi/ 明光

为民族和谐和华人宗族团结共同努力

印华百家姓协会总主席陈荣光拜访印尼华裔总会



前排左起黄少凡, Mayjen TNI (Purn) dr. Ben, 黄椿升, 陈清明, 陈泗云, 黄德新, 陈荣光, 甘庆裕, 黄财利, 杨健昌, 张和然等



黄德新、陈荣光握手致意



左起黄国栋, 李金杰, 黄椿升, 甘庆裕, 何亮宽, 黄裕祥, 杨健昌, 黄德新, 陈荣光, 黄财利, 赖云喜, 曾丽云, 廖丽华, 谢富庆, 刘瑟敏等



陈荣光赠纪念品予黄德新

【本报讯】2022年4月21日中午2时，印华百家姓协会(PSMTI)新当选总主席陈荣光率团拜访了座落在克玛腰兰的印尼华裔总会(INTI)总部，一行人受到印华裔总会总主席黄德新、副总主席张锦泉、黄财利、张和然、Ben、何亮宽、李义富、财政陈泗云、秘书长叶展德以及40多位

理监事的热情接待。宾主进行了亲切友好谈话交流，会谈中充分表现出兄弟般的情谊。随同PSMTI一行人有：随同出席的有洪美珍、李金杰、甘庆裕、杨健昌、黄少凡、刘瑟敏、林护信、黄椿升。

陈荣光是在今年3月印华百家姓协会全国会议上当选为总主席，至于新

理监事成员现正在组建，计划在7月初举行就职典礼。

陈荣光表示，组织之间的协同作用和凝聚力需要不断提高，因为正是有了这种凝聚力，我们才能实现印尼的繁荣富强。同时为我国印尼各民族和谐和华人宗族共同努力。

PSMTI其中使命就是通

过积极参与国家在生活的各个方面的发展，进入本民族主流。以及为民族间提供利益，特别是在社会、文化、教育和社区领域。

他说，“我们的主要希望是PSMTI和INTI需要合作和交流，不仅帮助了华人社区，也帮助本国的所有民众，例如每三个月共同讨论协同合作的各种事情。”

INTI黄德新总主席对一行人的到来表示热烈欢迎。

他说，“两会确实需要加强各领域的凝聚力和合作，为印尼人民未来挑战提供广泛的利益。”

INTI秘书长叶展德表示，希望这种友谊将成为共同步骤的开始，建立一个宽容和先进的印度尼西亚。

进入23年载的INTI已宣布在经济复苏中发挥作用。而如果INTI总部和PSMTI总部的领导人每3个月召开一次会议，这将使各自的组织更加团结和强大。

最后，会议结束前恭请两会总主席互换纪念品并合影留念。

本报记者明光报道 INTI供图

印尼国际日报创办人熊德龙与本报员工共聚开斋



熊德龙致辞

【本报讯】4月22日(星期五)下午6时，印尼国际日报创办人熊德龙在本报大厦一楼与本报职工共聚开斋。

在开斋前，熊德龙致辞表示，感谢职工们对本报的付出，希望今后大家更加团结，做好自己本份的工作，并祝大家开斋快乐。

国际日报执行社长张文喜、印尼文报《Indonesia Media》总编辑Osmar Siahaan和广告部负责人Sophia等也分别致辞，祝福大家斋月快乐。



阿赫玛特主持仪式，并由安德里主持祷告。为了遵守防疫规定，开斋是以领取餐盒、各自食用的方式进行。

本报记者明光报道/摄影



张文喜致辞



进行祷告



领取餐盒



Osmar Siahaan 致辞